

4

**Мотиваційний лист**  
**кандидата на посаду судді Конституційного Суду України**  
**Коровайка Олександра Івановича**

З часу здобуття незалежності наша держава знаходиться у постійному стані перебудови інститутів органів державної влади, місцевого самоврядування, продовжують відбуватися доктринальні зміни у формуванні галузевого законодавства і як наслідок запроваджуються нові правові механізми врегулювання правовідносин, захисту і відновлення прав громадян.

Сучасний етап реформування судової системи, а також інших суміжних інститутів у нашій країні, очевидно потребує ефективної координації зусиль правників, як теоретиків, так і практиків у досягненні кінцевої мети реформування, у контексті очікуваних результатів в процесі здійснення перетворень та їх відповідності міжнародним стандартам соціальної правової держави, якою за Конституцією є Україна.

Маю глибоке переконання, що людина та її права, визначені статтею 3 Конституції України як найвища соціальна цінність, мають бути основою для утвердження стандартів українського законодавства, а принцип верховенства права через призму діяльності Конституційного Суду України, як органу конституційного контролю, запорукою побудови процвітаючого демократичного суспільства, дотримання прав і свобод громадян, функціонування дійсно незалежної і справедливої судової влади.

Досвід моєї практичної роботи у галузі права складає 29 років і з них 27 років це досвід роботи на посаді судді першої та апеляційної інстанцій.

Цей досвід тісно поєднаний з досвідом наукової діяльності, результатом якої є захист у 2010 році дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Особливості провадження дій спрямованих на збирання та перевірку доказів в ході судового слідства» та захист у 2017 році дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Реалізація міжнародних стандартів кримінального судочинства в судовому провадженні України». Наукова діяльність дозволила мені значно розширити власний потенціал та підвищити ефективність вирішення правових завдань.

Необхідність у зверненнях до суду конституційної юрисдикції виникає у процесі застосування діючого законодавства і обумовлена, зокрема, наявністю проблемних питань та дискусійних аспектів, які є наслідком невідповідності самого законодавства Конституції України.

Практична обізнаність з проблемними правовими питаннями, які виникають у правозастосовній діяльності суду апеляційної інстанції у процедурі забезпечення права на апеляційний перегляд судових справ (у тому числі шляхом колективного обговорення та колегіального ухвалення судових рішень), формує розуміння та бачення їх вирішення.

Вважаю, що саме практична складова отриманого мною досвіду стане корисною та ефективною як в цілому у роботі Конституційного Суду України так, зокрема, і під час застосування нещодавно запровадженої процедури

розгляду конституційної скарги особи щодо перевірки конституційності застосованого закону України (його окремих положень) в остаточному судовому рішенні в її справі.

Будучи членом суддівської спільноти України, усвідомлюючи особисту відповідальність перед колегами, знаючи зсередини сутність ключових питань функціонування судової системи, у тому числі якісного законодавчого забезпечення, вважаю необхідним, у разі висловлення мені довіри З'їздом суддів, приділити цим питанням належну увагу через призму діяльності Конституційного Суду України.

Значний досвід отриманий під час роботи суддею як першої так і апеляційної інстанцій, поєднаний з науковими здобутками та постійним науковим пошуком, а також життєвий досвід у сукупності з бажанням працювати і застосовувати свої знання, є саме тими складовими, які надають впевненість, що я зможу на високому професійному рівні представляти суддівську спільноту у Конституційному Суді України на шляху утвердження правової держави.

22 липня 2019 р.



Коровайко О.І.